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N LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DÍA OCHO DE JUNIO 

DE DOS MIL DIECISÉIS REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DEL PALACIO 

LEGISLATIVO, LOS INTEGRANTES DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, 

LLEVARON A CABO SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CUARTO PERÍODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERIODO 

ORDINARIO CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, SIENDO PRESIDIDA POR EL C. DIP. DANIEL CARRILLO 

MARTÍNEZ, CON LA ASISTENCIA DE LOS CC. DIPUTADOS: ÁNGEL ALBERTO 

BARROSO CORREA, LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL, JORGE ALAN 

BLANCO DURÁN, ANDRÉS MAURICIO CANTÚ RAMÍREZ, GABRIEL TLÁLOC 

CANTÚ CANTÚ, ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, OSCAR JAVIER COLLAZO 

GARZA, ADRIÁN DE LA GARZA TIJERINA, JUAN FRANCISCO EGUÍA ESPINOZA, 

OSCAR ALEJANDRO FLORES ESCOBAR, HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, MERCEDES 

CATALINA GARCÍA MANCILLAS, SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, 

JOSÉ LUIS GARZA OCHOA, EUSTOLIA YANIRA GÓMEZ GARCÍA, EVA MARGARITA 

GÓMEZ TAMEZ, MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ, RUBÉN GONZÁLEZ 

CABRIALES, MYRNA ISELA GRIMALDO IRACHETA, FELIPE DE JESÚS HERNÁNDEZ 

MARROQUÍN, MARÍA CONCEPCIÓN LANDA GARCÍA TÉLLEZ, ROSALVA LLANES 

RIVERA, LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ, MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL, 

MARCO ANTONIO MARTÍNEZ DÍAZ, MARCOS MENDOZA VÁZQUEZ, EUGENIO 

MONTIEL AMOROSO, SERGIO PÉREZ DÍAZ, GUILLERMO ALFREDO RODRÍGUEZ 

PÁEZ, LUDIVINA RODRÍGUEZ DE LA GARZA, EVA PATRICIA SALAZAR 

MARROQUÍN, HERNÁN SALINAS WOLBERG, JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA, JOSÉ 

LUIS SANTOS MARTÍNEZ, LILIANA TIJERINA CANTÚ, GLORIA CONCEPCIÓN 

TREVIÑO SALAZAR Y ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ. DIPUTADA 

AUSENTE POR INCAPACIDAD KARINA MARLEN BARRÓN PERALES; DIPUTADO 

AUSENTE CON AVISO COSME JULIÁN LEAL CANTÚ. 

 

E 
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AL TÉRMINO DEL PASE DE LISTA, LA C. SECRETARIO INFORMÓ QUE EXISTE EL 

QUÓRUM DE LEY, CON 40 DIPUTADOS PRESENTES. 

EFECTUANDO LO ANTERIOR EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “ANTES DE 

DICTAMINAR EL QUÓRUM LEGAL, ANTES DE INICIAR LA SESIÓN COMPAÑEROS, 

DÉJENME COMENTARLES ALGO PREVIO A LO QUE PUEDA LLEGAR A SUCEDER, 

EN LOS AVISOS PARROQUIALES, EL DÍA VIERNES TENEMOS UN EVENTO CON 

“FUNDAR” (CENTRO DE ANÁLISIS E INVESTIGACIÓN A.C), SI RECUERDAN, 

FUIMOS ACEPTADOS COMO CONGRESO INCLUYENTE A LA TRANSPARENCIA, 

QUE ARROPA TAMBIÉN TODAS LAS VENTAJAS Y HERRAMIENTAS 

INFORMÁTICAS POSIBLES, PARA VINCULAR LA INFORMACIÓN CON LOS 

CIUDADANOS. EN ESTE SENTIDO ESTAMOS ADHERIDOS AL MOVIMIENTO DE 

PARLAMENTO ABIERTO, GOBIERNO ABIERTO EN EL PAÍS. FUNDAR, EL DÍA 

VIERNES A LAS 02:30 INICIARÁ LA CAPACITACIÓN A FUNCIONARIOS DEL 

CONGRESO, A PARTIR DE LAS 02:30 DE LA TARDE EN EL SALÓN BICENTENARIO, 

Y A LAS 04:30 TENDREMOS TAMBIÉN UNA CONFERENCIA MAGISTRAL A LA 

CUAL TODOS ESTÁN INVITADOS, Y POR SUPUESTO, COMPAÑEROS SI HAY 

ALGUIEN, FUNCIONARIOS PÚBLICOS QUE TODOS CONOZCAN, PUEDEN 

CONVOCARLOS A ESTA CAPACITACIÓN QUE ES UNA CAPACITACIÓN A NIVEL 

NACIONAL, 02:30 EL DÍA VIERNES, ESTE PRÓXIMO VIERNES EN EL SALÓN 

BICENTENARIO”.    

 

ASIMISMO EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “TENEMOS LA JUSTIFICACIÓN DE LOS 

DIPUTADOS AUSENTES: DE LA DIPUTADA KARINA Y DEL DIPUTADO COSME”. 

 

HABIENDO EL QUÓRUM REGLAMENTARIO, EL C. PRESIDENTE ABRIÓ LA SESIÓN, 

EXPRESANDO: “SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE. ““LA 

SEPTUAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, ABRE HOY 8 DE JUNIO DE 2016 

EL CUARTO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES AL QUE FUE 

CONVOCADO POR LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, DENTRO DEL RECESO DEL 

SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL 
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PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, SIENDO LAS ONCE HORAS 

CON CUARENTA MINUTOS””. GRACIAS Y LES PIDO TOMAR ASIENTO”. 

 

EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. DIP. SECRETARIO ELABORAR EL DECRETO 

CORRESPONDIENTE Y GIRAR LOS AVISOS DE RIGOR.  

 

C. SECRETARIO: “ASÍ SE HARÁ DIPUTADO PRESIDENTE”. 

 

C. PRESIDENTE: “ESTE CUARTO PERIODO, HABRÁ QUE REVISAR OFICIAL 

MAYOR CUÁNTOS PERIODOS EXTRAORDINARIOS TUVIERON LAS 

LEGISLATURAS PASADAS A ESTAS FECHAS”. 

 

ACTO SEGUIDO, EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “COMPAÑEROS DIPUTADOS, DE 

CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 52 Y 57 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO Y 20 DEL REGLAMENTO PARA EL 

GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, LA DIRECTIVA QUE DEBERÁ FUNGIR 

PARA ESTE PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, SERÁ LA QUE FUE 

ELECTA MEDIANTE DECRETO NÚMERO 1 PUBLICADO EN FECHA 4 DE 

SEPTIEMBRE DE 2015, POR LO QUE ME PERMITO PARA LOS EFECTOS LEGALES 

COMUNICARLE AL PLENO Y PARA QUE QUEDE DEBIDAMENTE ESTABLECIDO EN 

EL ACTA Y PARA DARLE FUERZA Y LEGALIDAD A TODOS LOS ACTOS DE ESTE 

CUARTO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL 

RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL”.  

 

ENSEGUIDA EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIO DIERA LECTURA 

A LA CONVOCATORIA QUE MOTIVÓ EL PERÍODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES. 

 

LA C. SECRETARIO EXPRESÓ: “LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL H. 

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, LXXIV 
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LEGISLATURA, EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONCEDE EL ARTÍCULO 

66 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL, EXPIDE EL SIGUIENTE: ACUERDO 

NÚM. 169 ARTÍCULO PRIMERO.-. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 66 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN Y 88 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO 

INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

CONVOCA AL PLENO DE LA LXXIV LEGISLATURA, A CELEBRAR UN CUARTO 

PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL, EL PRÓXIMO 8 DE JUNIO DE 2016, CITÁNDOSE AL 

TÉRMINO DE LA CLAUSURA DEL TERCER PERIODO EXTRAORDINARIO 

CONVOCADO MEDIANTE EL ACUERDO NÚMERO 168 DE FECHA 1 DE JUNIO DEL 

2016. ARTÍCULO SEGUNDO.- EL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 

DURANTE EL PRESENTE PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, CONFORME 

LO DISPONE EL ARTÍCULO 60 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN, CONOCERÁ DE LOS SIGUIENTES ASUNTOS: 

 

NO. ASUNTO 
1 ANÁLISIS Y EN SU CASO MODIFICACIÓN DE LA CONFORMACIÓN DE LA 

DIPUTACIÓN PERMANENTE   
2 ANÁLISIS Y DISCUSIÓN DE LA SOLICITUD DE DESTITUCIÓN DEL 

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 
ESTADO Y DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE. 

 

POR LO TANTO ENVÍESE AL EJECUTIVO DEL ESTADO PARA SU PUBLICACIÓN EN 

EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO. DADO EN EL SALÓN DE SESIONES DEL H. 

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, EN MONTERREY, 

SU CAPITAL A 1 DÍA DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL DIECISÉIS. FIRMAN 

PRESIDENTE DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ, PRIMER SECRETARIO DIP. 

ALHINNA BERENICE VARGAS GARCÍA Y SEGUNDA SECRETARIO LETICIA 

MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL”. 
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ACTO SEGUIDO, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA C. SECRETARIO DIERA 

LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA A QUE SE SUJETARÁ ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LA CUAL FUE APROBADA EN LA SESIÓN ANTERIOR.  

 

ORDEN DEL DÍA: 
 
1. LISTA DE ASISTENCIA PARA CONSTITUIR EL PLENO DEL CONGRESO. 
 
2. DECLARATORIA DE APERTURA DEL PERÍODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES. 
 
3. LECTURA DE LA CONVOCATORIA QUE MOTIVÓ EL PERÍODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES. 
 
4. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA A QUE SE SUJETARÁ EL PERÍODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES. 
 
5. INFORME DE COMISIONES. 
 
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

C. PRESIDENTE: “CONTINUAMOS CON NUESTRO ORDEN DEL DÍA QUE ES 

INFORME DE COMISIONES Y DEMÁS ASUNTOS CONVOCADOS PARA ESTE 

PERÍODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, SI ALGUNO DE LOS COMPAÑEROS 

DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS DIVERSAS COMISIONES PERMANENTES 

TIENE ALGÚN DICTAMEN QUE PRESENTAR, SÍRVANSE MANIFESTARLO DE LA 

MANERA ACOSTUMBRADA”. 

 

ENSEGUIDA SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA A LA C. DIP. 

EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN, QUIEN EXPRESÓ: “GRACIAS 

PRESIDENTE. SOLAMENTE PRESIDENTE PARA HACER UNA PROPUESTA EN 

NOMBRE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PRESENTAR UNA 

PROPUESTA DE MODIFICACIÓN A LA MESA DIRECTIVA DE LA DIPUTACIÓN 

PERMANENTE PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

PRESIDENTE:                                          DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ 

PRESIDENTE SUPLENTE:                     MARCELO MARTÍNEZ VILLARREAL 
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VICEPRESIDENTE:                                GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO SALAZAR 

VICEPRESIDENTE SUPLENTE:           HÉCTOR GARCÍA GARCÍA 

PRIMER SECRETARIO:                         ALHINNA BERENICE VARGAS GARCÍA 

PRIMER SECRETARIO SUPLENTE:    EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN 

SEGUNDO SECRETARIO:                     LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL 

SEGUNDO SECRETARIO  

SUPLENTE:                                             JOSÉ ARTURO SALINAS GARZA 

VOCAL:                                                   EUGENIO MONTIEL AMOROSO 

VOCAL SUPLENTE:                              JUAN FRANCISCO ESPINOZA EGUÍA 

VOCAL:                                                   LAURA PAULA LÓPEZ SÁNCHEZ 

VOCAL SUPLENTE:                              JOSÉ LUIS SANTOS MARTÍNEZ 

VOCAL:                                                   ALICIA MARIBEL VILLALÓN GONZÁLEZ 

VOCAL SUPLENTE:                              MARCO ANTONIO GONZÁLEZ VALDEZ 

VOCAL:                                                   SERGIO ARELLANO BALDERAS 

VOCAL SUPLENTE:                              OSCAR JAVIER COLLAZO GARZA 

 

SEGUIDA SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. 

SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, QUIEN DESDE SU LUGAR: 

“GRACIAS PRESIDENTE. EN PRIMER LUGAR, PUES ME CONGRATULO DE QUE SE 

QUEDA USTED DE PRESIDENTE, HA HECHO UNA EXCELENTE LABOR Y A PESAR 

DE QUE QUIZÁ SIN FUNDAMENTO HAYA HABIDO UN RETURNO, ESO NO ES 

MOTIVO COMO PARA QUITARLE LA POSICIÓN. LO QUE SI ME INCONFORMO ES 

QUE COMÚNMENTE O EN EL TRATO LEGISLATIVO HISTÓRICO, LAS 

PERMANENTES SE DISCUTEN ANTES DE SUBIRSE A PLENO, Y AHORITA PUES ME 

TOCA POR SORPRESA QUE HASTA ME QUITAN DE LA SUPLENCIA, YO ESTABA 

COMO SUPLENTE DEL DIPUTADO DEL PT, ME QUITAN, ES EVIDENTE, DIGO NO 

TENGO QUE HACER UNA MAYOR REFLEXIÓN DEL PORQUE NOS QUITAN, Y YO 

QUISIERA SI ME VAN A QUITAR QUE MÍNIMO AGREGUEN A UNO DE ESOS OCHO 

A LA DIPUTADA CONCEPCIÓN, SE REQUIERE, URGE A UNO DE MOVIMIENTO EN 

LA PERMANENTE PARA QUE HAYA CONTRAPESOS. ES CUANTO GRACIAS 

PRESIDENTE”.  
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C. PRESIDENTE: “GRACIAS DIPUTADO SAMUEL. HAGO LA CONSULTA DIPUTADA 

PATY ¿SI HAY MODIFICACIÓN A LA PROPUESTA?” 

 

C. DIP. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN: “NO PRESIDENTE, NO HAY.” 

 

EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA PRIMER VICEPRESIDENTE OCUPAR SU LUGAR 

PARA HACER USO DE LA PALABRA.  

 

LA C. PRESIDENTE EN FUNCIONES, DIP. GLORIA CONCEPCIÓN TREVIÑO 

SALAZAR, EXPRESÓ: “TIENE EL USO DE LA PALABRA”. 

SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. DANIEL CARRILLO 

MARTÍNEZ, QUIEN EXPRESÓ: “GRACIAS. CON EL PERMISO DE LA MESA 

DIRECTIVA Y COMPAÑEROS. HACE UNOS DÍAS ME PUSE A REFLEXIONAR, 

PORQUE SIEMPRE TODA TOMA DE DECISIONES LLEVA A LA REFLEXIÓN, TODA 

TOMA DE DECISIONES TIENE CONSECUENCIAS, LA VIDA TE LO VA ENSEÑANDO, 

TODA TOMA DE DECISIONES LA TIENES QUE HACER CON CONVICCIÓN, Y 

TAMBIÉN TIENES QUE TENER TODOS LOS ELEMENTOS PARA PODERTE 

SOSTENER EN ELLA. LO QUE HE HECHO EN ESTA MESA DIRECTIVA JUNTO CON 

MIS COMPAÑEROS, PORQUE MUCHAS, LA GRAN MAYORÍA DE LA TOMA DE 

DECISIONES AUNQUE CORRESPONDAN AL PRESIDENTE TRATO DE 

CONSULTARLO CON LOS VICEPRESIDENTES Y LOS SECRETARIOS, ES QUE HAY 

UNA CONDUCCIÓN ÓPTIMA, A VECES PUEDE GUSTAR O A VECES NO, ES PARTE 

DE LA TOMA DE DECISIONES Y TAMBIÉN ES UN PARTE DE APRENDIZAJE DE 

VIDA, LO QUE SI CRÉANME ES QUE EN TODAS ESTAS TOMAS DE DECISIONES 

QUE EN LO PERSONALÍSIMO ASUMO COMO PRESIDENTE, NUNCA HA ESTADO EL 

DE FALTAR EL RESPETO A NADIE, Y TRATO DE GENERAR UNA SOLA OPINIÓN DE 

42 DIFERENTES IDEAS QUE TIENEN PREPARACIÓN DISTINTA, INTERÉS POLÍTICO 

DISTINTO, INTERESES DISTINTOS, PERO AÚN ASÍ SE MERECEN TODO MI 

RESPETO. LLEVAR A CABO LAS DECISIONES Y HABLAR EN REPRESENTACIÓN 

DEL CONGRESO CRÉANMELO NO ES FÁCIL, Y HABLAR DE UNA LEGISLATURA 
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COMO LA ACTUAL, NO QUIERO DECIR QUE ES IMPOSIBLE, PERO HA SIDO UN 

APRENDIZAJE QUE EN ESTOS NUEVE MESES ME HA TOCADO LA OPORTUNIDAD, 

Y LA CUAL REITERO EL AGRADECIMIENTO DE QUE EL DÍA DE HOY 

NUEVAMENTE LO RECONFIRMEN, PERO QUE TENGAN ESA CLARIDAD Y ESA 

SENSIBILIDAD DE QUE CUALQUIER COSA QUE TENGA QUE TOMAR COMO 

DECISIONES, SERÁ CON ESE RESPETO DE TODOS SUS IDEALES Y NUNCA 

FALTANDO NI A LA MORAL, NI SOBRE TODO A LA DIGNIDAD DE NINGUNO DE 

USTEDES. LES AGRADEZCO, LES REITERO MI RESPETO Y ESPEREMOS PODAMOS 

CONTINUAR CON FUNCIONAMIENTO ÓPTIMO Y CON RESULTADOS PARA LA 

CIUDADANÍA DE NUEVO LEÓN. ES CUANTO”. 

 

ENSEGUIDA SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. 

HÉCTOR GARCÍA GARCÍA, QUIEN EXPRESÓ: “CON SU PERMISO DIPUTADO 

PRESIDENTE. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, EN PRIMER LUGAR QUIERO 

RECORDAR LO QUE TODAS Y TODOS LOS AQUÍ PRESENTES VOTAMOS CUMPLIR 

Y HACER CUMPLIR QUE ES LA LEY, NUESTRA CONSTITUCIÓN, LAS LEYES QUE 

DE ELLA EMANAN. A MI COMO ES DE NOTARSE POR TODOS, EL GRUPO 

LEGISLATIVO DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL HIZO UN ANÁLISIS DE 

CUAL SERÍA UNA MESA DIRECTIVA, NO SOLAMENTE EN LA PERMANENTE, SI NO 

LA MESA DIRECTIVA EN SESIONES ORDINARIAS, Y ANALIZAMOS PUES LA 

SOLICITUD QUE HICIMOS HACE DÍAS DE BUSCAR LA DESTITUCIÓN DEL 

PRESIDENTE DEL CONGRESO. PRIMER LUGAR.- CONCLUIMOS QUE SERÍA 

DARNOS NOSOTROS MISMOS UN GOLPE, EL CONGRESO TENEMOS QUE BUSCAR 

DIGNIFICARLO Y DIGNIFICARLO CON LA PERSONA QUE HOY OCUPA LA 

PRESIDENCIA ME PARECE QUE ES ADECUADA; SEGUNDO.- ANALIZAMOS, SI BIEN 

DECÍA EL PRESIDENTE DANIEL CARRILLO, TROPIEZOS, ACIERTOS, SOMOS SERES 

HUMANOS, HAY RAZÓN EN OCASIONES A VECES NO, PERO SIN EMBARGO LA 

ACTUACIÓN EN EL RATING DE NUESTRO PRESIDENTE HA SIDO BUENA, PORQUE 

NO DECIRLO, MUY BUENA. SI BIEN ES CIERTO DISCREPAMOS EN ALGUNA 

OCASIÓN DE LA APLICACIÓN DE ALGÚN ARTÍCULO DEL REGLAMENTO, 

TAMBIÉN ES DIGNO RECONOCER TODO LO BUENO QUE SE HA HECHO POR 
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PARTE DEL PRESIDENTE Y DE LA MESA DIRECTIVA. NOSOTROS SIMPLE Y 

SENCILLAMENTE VALORAMOS QUE A UN BUEN HOMBRE, QUE A UN EXCELENTE 

PRESIDENTE TAMBIÉN PUEDE COMETER ERRORES, Y DEJÉMOSLO COMO 

ERRORES Y SIMPLEMENTE ERRORES DEL PASADO. EL LLAMADO QUE 

HARÍAMOS NO NADA MÁS AL PRESIDENTE Y A LA MESA DIRECTIVA, SI NO A 

LOS 42 DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA ES BUSCAR EL ¿CÓMO 

PODEMOS DIGNIFICAR A ESTE ÓRGANO LEGISLATIVO?, QUE NO POR SIEMPRE Y 

NO SIEMPRE ES BIEN RECONOCIDO, MÁS BIEN MUCHAS DE LAS OCASIONES MAL 

RECONOCIDO DEL TRABAJO QUE SE HACE. NOSOTROS HOY CON ESTA 

PROPUESTA QUE HACE NUESTRA COMPAÑERA Y AMIGA PATRICIA SALAZAR, DE 

CONFORMAR LA PERMANENTE, Y DONDE ESTAMOS DE POR SI DICIENDO: 

DANIEL CARRILLO QUEREMOS QUE SIGA COMO PRESIDENTE, LO HACEMOS CON 

PLENA CONVICCIÓN PRESIDENTE DE QUE HA SIDO UN BUEN PRESIDENTE, QUE 

EL ÚNICO LLAMADO QUE QUEREMOS HACER ES A QUE SIGAMOS RESPETANDO 

NUESTRAS LEYES PARA BENEFICIO DE TODOS. EL PRESIDENTE DE ESTE 

CONGRESO ES EL PRESIDENTE DE TODOS NOSOTROS, DE LOS DEL PT, DE LOS 

DEL VERDE, LOS INDEPENDIENTES, DEL PANAL, DEL PAN, DEL PRI. DE TODOS, 

DE MOVIMIENTO CIUDADANO, ES EL PRESIDENTE DE TODOS NOSOTROS, Y VA A 

ENCONTRAR PRESIDENTE EN EL GRUPO DEL PRI NO SOLAMENTE ALIADOS EN 

EL TRABAJO, SI NO ALIADOS PERMANENTES PARA DIGNIFICAR ESE CONGRESO, 

Y ADEMÁS PARA SEGUIRLO FORTALECIENDO A USTED COMO PRESIDENTE, 

PARA QUE SI A ESTE PRESIDENTE ES FUERTE, ESTE CONGRESO TAMBIÉN SERÁ 

FUERTE. SOMOS DE LOS QUE CREEMOS QUE LA DEBILIDAD DE UNO ES LA 

DEBILIDAD DE TODOS, SOMOS EN EL PRI DE LOS QUE CREEMOS QUE EL 

GOLPEARNOS ENTRE NOSOTROS ES GOLPEAR AL CONGRESO, Y EL CONGRESO 

NO PUEDE SER GOLPEADO, EL CONGRESO SE TIENE QUE DIGNIFICAR DE UNA 

VEZ POR TODAS. YO QUIERO DESDE ESTE MOMENTO DECIRLE QUE EL 

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DESDE ESTE MOMENTO NOS DAMOS 

POR DESISTIDOS, EL TEMA DE LA DESTITUCIÓN NO SE TOCA, MÁS BIEN DE LA 

FORTALEZA DEL PRESIDENTE DE ESTE CONGRESO, QUE ADEMÁS ESTAMOS 

SOLICITANDO SEA PRESIDENTE TAMBIÉN DE LA MESA DIRECTIVA DE LA 
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PERMANENTE. ES CUANTO PRESIDENTE, ÉXITO EN EL RESTO QUE LE QUEDA DE 

ESTA ENCOMIENDA COMO PRESIDENTE, CUENTE Y CONTARÁ SIEMPRE CON EL 

APOYO DE TODOS SUS COMPAÑEROS Y AMIGOS DEL REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL. ES CUANTO”.  

 

C. PRESIDENTE: “GRACIAS DIPUTADO HÉCTOR.” 

 

ACTO SEGUIDO SOLICITÓ Y SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA PALABRA AL C. DIP. 

SAMUEL ALEJANDRO GARCÍA SEPÚLVEDA, QUIEN DESDE SU LUGAR EXPRESÓ: 

“GRACIAS PRESIDENTE. QUISIERA QUE DE IGUAL MANERA ME RELATARA 

ALGÚN INTEGRANTE DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ¿QUE 

ILEGALIDAD COMETIÓ MOVIMIENTO O QUE ILEGALIDAD COMETIÓ UN 

SERVIDOR, COMO PARA HOY ESTARME SACANDO DE LA SUPLENCIA DE LA 

PERMANENTE Y ESTAR EN APTITUD DE PODER VOTAR?, PORQUE PARA MI ESTO 

NO ES MÁS QUE UN ALBAZO Y UNA REVANCHA. QUISIERA DE IGUAL MANERA 

FUNDADO Y MOTIVADO ME DIGAN ¿EN QUE ILEGALIDAD CAÍMOS PARA QUE ME 

HAYAN SACADO DE ESTA PERMANENTE?” 

AL NO HABER MÁS ORADORES EN ESTE ASUNTO, EL C. PRESIDENTE PUSO A 

CONSIDERACIÓN DE LA ASAMBLEA LA PROPUESTA DE LA DIP. EVA PATRICIA 

SALAZAR MARROQUÍN PARA LA MODIFICACIÓN DEL DECRETO 116 CON FECHA 

DEL 27 DE ABRIL DEL 2016 SOBRE LA DESIGNACIÓN DE LA DIRECTIVA DE LA 

DIPUTACIÓN PERMANENTE QUE FUNGIRÁ DURANTE EL RECESO DEL SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, POR LO QUE SOLICITÓ AL PERSONAL DE LA OFICIALÍA 

MAYOR SE SIRVA REPARTIR LAS CÉDULAS DE VOTACIÓN. ASIMISMO, SOLICITÓ 

A LA C. SECRETARIO SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA, A FIN DE QUE LOS 

DIPUTADOS DEPOSITEN SU VOTO EN LA URNA COLOCADA AL FRENTE DEL 

PRESÍDIUM.  

 

DISTRIBUIDAS QUE FUERON LA CÉDULAS DE VOTACIÓN, EL C. PRESIDENTE 

SOLICITÓ A LA C. SECRETARIO PASAR LISTA DE ASISTENCIA PARA QUE LOS 
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DIPUTADOS DEPOSITEN SU VOTO EN LA URNA COLOCADA AL FRENTE DEL 

PRESÍDIUM. 

 

EMITIDAS LAS CÉDULAS DE VOTACIÓN POR LOS CC. DIPUTADOS, EL 

PRESIDENTE SOLICITÓ A LA PRIMER SECRETARIO Y SEGUNDO SECRETARIO, 

COMPUTARAN LAS CÉDULAS DE VOTACIÓN. 

 

C. PRESIDENTE: “COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, A TODOS LOS COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, AHORITA TERMINANDO ESTA SESIÓN VA A INICIAR LA SESIÓN 

DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN EN LA SALA FRAY SERVANDO EN EL PISO 10, 

Y APROVECHANDO ESTE AVISO, LE VOY A PEDIR AL DIPUTADO PRESIDENTE DE 

LA COMISIÓN DE HACIENDA EN VIRTUD DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

PASADA, QUE LA MESA DE TRABAJO QUE SE TENGA CON EL SECRETARIO DE 

FINANZAS Y TESORERO EL LUNES A LAS 11:00 DE LA MAÑANA, HAGA CIRCULAR 

LA INVITACIÓN A LOS 42 INTEGRANTES Y QUE ESTOS TENGAN HASTA EL DÍA 

VIERNES PARA CONFIRMAR LA ASISTENCIA, ¿DE ACUERDO? POR FAVOR, 

INTEGRANTES O NO INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, A TODOS 

LOS DIPUTADOS DE ESTA LEGISLATURA”.  

CONTABILIZADAS QUE FUERON, EL C. PRESIDENTE SOLICITÓ A LA PRIMER 

SECRETARIO INFORME EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN. LA C. SECRETARIO 

INFORMÓ QUE LA VOTACIÓN ES POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES CON 33 

VOTOS A FAVOR Y 5 VOTOS EN CONTRA. 

 

ASIMISMO EL C. PRESIDENTE: “Y BIEN COMPAÑEROS, HAY UN DESISTIMIENTO, 

PROMOVIDO POR EL DIPUTADO HÉCTOR GARCÍA DEL SIGUIENTE PUNTO PARA 

EL CUAL FUE CONVOCADO ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA.” 

 

ACTO SEGUIDO EL C. PRESIDENTE EXPRESÓ: “AL HABER CONCLUIDO LOS 

ASUNTOS PARA LOS QUE FUIMOS CONVOCADOS EN ESTE SEGUNDO PERÍODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES, ME PERMITO SOLICITAR A LOS PRESENTES 
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PONERSE DE PIE: ““LA LXXIV LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN, CLAUSURA HOY 8 DE JUNIO DEL 2016, SIENDO LAS DOCE 

HORAS CON DIEZ MINUTOS SU CUARTO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE 

SESIONES CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL””. 

 

 
C. PRESIDENTE: 

 
 
 

DIP. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ. 

 

 

C. PRIMER SECRETARIO:  C. SEGUNDO SECRETARIO: 

 

 

DIP. ALHINNA BERENICE VARGAS DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI 
GARCÍA  VILLARREAL.  
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